

省领导会见中央主要媒体及香港媒体负责人

本报讯(记者 刘俊礼)3月29日,省委常委、宣传部长赵素萍在郑州会见了来豫参加丁酉年黄帝故里拜祖大典的中央主要媒体及香港媒体负责人一行。

省政协副主席张广智,省委宣传部常务副部长王耀,市委副书记、市长程志明,市政协主席王璋,市委常委、宣传部长、副市长张俊峰等参加会见。

赵素萍代表省委、省政府对中央主要媒体和香港媒体负责人一行的到来表示欢迎,对中央及香港媒体对河南长期的支持表示感谢。她说,河南地处中原,拥有悠久

灿烂的历史文化,人力资源丰富,是全国重要的经济大省、新兴工业大省和有影响的文化大省。特别是近年来,河南加快建设郑州航空港经济综合实验区,加快构建以郑州为中心的“米”字形高铁网络,区位优势更加凸显,发展空间更加广阔,发展后劲更加充沛。

赵素萍说,省委、省政府高度重视文化建设,着力打好“老家河南”这张牌,大力弘扬姓氏文化、寻根文化、名人文化,不断增强河南文化影响力。黄帝故里拜祖大典以“同根同祖同源,和平和睦和谐”为主题,连

续多年成功举办,极大增强了中华民族的向心力和凝聚力,已成为华人世界的一大盛典和具有世界影响力的重要文化品牌。真诚希望大家在河南多走一走、看一看,亲身感受河南厚重的历史文化和良好的发展势头,多宣传推介河南,继续关注支持河南发展。

会见中,《光明日报》副总编辑李春林,经济日报社副社长林跃然,中央人民广播电台副书记、副台长赵忠颖,中国国际广播电台副总编辑任谦,新华社办公厅主任宫喜祥,人民日报社新闻协调部副主任

吴兢,中央电视台中文国际频道副总监王文昌,中国日报社编委刘伟玲,凤凰卫视副总裁梁云波等媒体负责人对近年来河南经济社会发展取得的成就表示赞赏,对河南未来发展前景充满期许。

李春林代表中央主要媒体及香港媒体一行发言时表示,将继续发挥媒体优势,宣传好黄帝故里拜祖大典这一中华文明薪火相传的重要载体,将加大对河南的宣传,多视角报道河南、报道郑州,展现河南新形象,为河南发展和郑州建设国家中心城市做出应有的贡献。

省监察、财政、审计三厅长“换帅”

刘荃任监察厅厅长 王东伟任财政厅厅长 汪中山任审计厅厅长

本报讯 3月30日下午,河南省十二届人大常委会第二十七次会议闭幕,会议表决通过一批人事任免。表决通过了人事任免事项后,会议向新任命的省监察厅厅长刘荃、省财政厅厅长王东伟、省审计厅厅长汪中山等颁发了任命书。郑报融媒记者 裴蕾

部分任免名单

任命:
 闵虹同志为河南省人大常委会副秘书长
 杨汝北同志为河南省人大常委会办公厅主任
 张学勤同志为河南省人大常委会法制工作委员会主任
 宋海萍同志为河南省高级人民法院副院长

决定任命:
 刘荃同志为河南省监察厅厅长
 王东伟同志为河南省财政厅厅长
 汪中山同志为河南省审计厅厅长

免去:
 夏林同志的河南省人大常委会副秘书长、办公厅主任职务
 张国赞同志的河南省人大常委会副秘书长职务
 张学勤同志的河南省人大常委会副秘书长职务
 关少锋同志的河南省人大常委会法制工作委员会主任职务
 刘建功同志的河南省人大财政经济委员会副主任委员职务

决定免去:
 米剑峰同志的河南省监察厅厅长职务
 刘荃同志的河南省审计厅厅长职务

市领导督导惠济区“六小”卫生创建

本报讯 昨日下午,副市长刘东带领市爱卫办、惠济区有关负责人,对惠济区“六小”门店卫生创建工作

进行督导。刘东一行首先来到长虹路与银河路交叉口,这里因靠近大学,聚集着20多家小餐饮店。刘东实地查看了部分门店持证经营情况及前厅后厨卫生状况,特别对餐具消毒情况及食品安全、生熟分开、灭蝇等情况进行了察看。随后,刘东又来到英才街与桂圆南街交叉口,对部分餐饮店进行抽查。经过前期的整治,所查餐饮店多数基本达到国家卫生城市的要求,做到食品经营许可证、工商营业执照上墙,操作人员个人卫生意识有所增强,但个别门店依然存在灭蝇和消毒设备成摆设、后厨生熟不分、操作台面不洁等问题。

刘东要求惠济区严格对照标准,针对差距继续整改,并加强日常督导,不断巩固“六小”门店整治成果,进一步提高达标率。
 郑报融媒记者 王军方
 实习生 张继康

郑州航展首批飞机运达上街机场



本报讯 3月30日,4架英国环球之星特技飞行表演队的飞机经过郑州海关的全力保障完成了入境手续办理,已安全抵达郑州上街机场,落地在河南雄鹰航空公司厂区,这也是“郑州

一号”(郑州造第一架飞机)下线的地方。这是首批抵郑的2017郑州航展参演飞机,包括Extra 300特技飞机2架,Extra 260特技飞机1架,Extra 330特技飞机1架。

据介绍,4架特技飞机分装在4个集装箱里,等该机机械师和飞行员抵达后,将进行拼装。
 郑报融媒记者 姚辉常
 通讯员 穆文涛 刘旭

市总工会拿20万元补贴会员买书

本报讯 工会会员的福利又来了,为迎接4月23日“世界读书日”,引导职工养成良好的阅读习惯,市总工会拟拿出20万元,邀请会员参与“书香惠”活动,在4月1日~30日购书的会员,将最高获得50元购书补贴。

据悉,活动期间,郑州市工会会员在新华书店系统的实体书店(包括中原图书大厦、郑州购书中心、省直书店,以及分布在郑州市区和各县市的区域性新华书店),刷工会卡购买国学经典、文学名著、法律法规、政策理论、自然百科、哲学社科、岗位技能等类书籍(非书籍类商品不参与,现金交易不参加),市总工会将根据工会会员微信平台申报的购书凭据,补贴购书金额的30%。每名工会会员限申报补贴一次,每人购书最高补贴限50元。

参与对象为已经办理并激活郑州市工会会员卡的会员。申报补贴窗口4月1日开启,5月10日结束申报。
 郑报融媒记者 李爱琴